わくわくファミリーフィッシング大会お問合せ対応について
日時：令和４年7月24日(日)A.M7：00～11:00（検量開始）13：00終了
場所：北中城村熱田漁港　熱田2070-8

申込締切：7月21日木曜日
申込方法：氏名、年齢、性別、住所、電話番号（代表者だけでもOK）を記入インスタグラムからDMを送るか、商工会へFAXにて申し込む。
ポスターの掲示のある釣具屋さん店頭にて申込も可能です。
※大人だけや、学生だけの参加は認められません。原則として未成年のみでの参加は不可、保護責任者1名以上を含むグーループでの参加をお願いします。大会申込をもって大会ルール及び注意事項を了承したものとします。

当日の受付について
当日の受付及び参加確認は致しません。事前申し込みにて受付完了とします。
ただし、魚を検量する際に参加の受け確認を致しますのでご了承ください。

釣道具・エサについて（大会本部検量会場・しおさい市場）
参加者にて準備。（無料でライフジャケットの貸し出し先着30セット限定）
会場で初心者向け釣具販売もありますが20セット数量限定の販売となります。
釣り具セット：￥1,980～￥5,980　2（釣り竿・リール・仕掛け）
釣り冷凍エサ：￥200～￥800（しおさい市場店内常時販売しています）
サンマ・イイダコ・イカゲソ・きびなご・エビ・オキアミ
個別の価格は会場にて確認ください。

釣り教室について
大会本部検量会場にてオープニングセレモニー終了後希望者を募りますので当日スタッフへ声掛けください。

フィッシングスタイルについて（釣り方）
釣り竿を使用した釣り方であれば、スタイル・仕掛けは参加者の自由とする
ルアー釣り・浮き釣・投げ釣り等　※ボートでの釣りは除外します。
